

Протокол

№

гр. София, 10.09.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XVI КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 10.09.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ива Кечева

ЧЛЕНОВЕ: Златка Илиева

Силвия Житарска

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Емил Георгиев, като разгледа дело номер **5262** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР (КФН), редовно призован, представлява се от юрисконсулт Г., с пълномощно по делото. **ОТВЕТНИКЪТ Д. А.**, чрез адв. М. В., редовно призован, се представлява от адв. В., която представя пълномощно.

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор Г..

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ приема, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба, подадена от КФН.

Юрисконсулт Г.: Поддържам жалбата. Нямам искания по доказателствата.

Адв. В.: Оспорвам жалбата. Няма искания по доказателствата.

Прокурор Г.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юрисконсулт Г.: Моля да отмените решението на СРС и вместо него да постановите решение, с което да се потвърди процесното наказателно постановление. Моля за юрисконсултско възнаграждение за двете инстанции.

Адв. В.: Моля да отхвърлите касационната жалба и да потвърдите решението на СРС

като правилно и законосъобразно. Моля да присъдите в полза на доверителя ми разноските по настоящото дело съгласно доказателствата, които съм представила за адвокатски хонорар. Прилагам списък на разноските.

Прокурор Г.: Касационната жалба е основателна. По съображенията на касатора, които споделям, решението на СРС следва да се отмени, а наказателното постановление - да се потвърди

Юрисконсулт Г.: В случай, че адвокатският хонорар надвишава минималните размери по Наредбата, моля да се присъди минималния при евентуален изход на спора в полза на ответника.

СЪДЪТ ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:37 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: